

Продвигая книги и чтение

Ежегодно 27 мая мы отмечаем Общероссийский день библиотек, профессиональный праздник всех, кто работает в библиотеках

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Меленковского района» насчитывает в настоящее время 36 библиотек, которые обслуживают более 19 тыс. пользователей, обеспечивая книговыдачу более 480 тыс. экз. документов в год.

Несмотря на проблемы, охватившие в настоящее время отрасль, библиотеки продолжают оставаться востребованными, строя свою деятельность интересно, ярко, содержательно, стараясь удовлетворить все запросы населения. Библиотекари организуют для широкого круга пользователей мероприятия, направленные на развитие интереса читателей к книге и чтению: встречи с писателями, литературные конкурсы, литературные праздники и др.

Библиотеки района принимают активное участие во все-российских, областных, районных конкурсах и акциях. По

итогам районного конкурса «Лучшая библиотека Меленковского района в 2017 году» победителем признан Илькинский сельский филиал, главный библиотекарь Синицина Наталья Васильевна.

В 2017 году в МБУК «ЦБС Меленковского района» среди библиотекарей был проведен районный конкурс «Лучшая летопись населенного пункта». Победителем конкурса был признан Савковский сельский филиал.

С 2013 года учрежден областной конкурс на получение денежного поощрения лучшими учреждениями сферы культуры, находящимися на территориях сельских поселений, и их работниками. В 2018 году Кудряшова Елена Геннадьевна, главный библиотекарь Савковского сельского филиала, признана одним из лучших работников и будет награждена денежной премией в размере 50 тыс. рублей. Деятельность сельский филиал

признан лучшим учреждением культуры, на развитие учреждения будет выделено 100 тысяч рублей.

Уже не первый год библиотеки района участвуют в акции «Библионочь». В этом году библиотекари постарались сделать этот вечер интересным для всех, кто предпочел не остаться дома, а отправился в библиотеку в совсем неурочное для подобных мероприятий время. Главная задача этого масштабного события – поддержка чтения.

Уже стало традицией ежегодно проводить в библиотеках района конкурс «Лучший читатель года». В 2017 году лучшим в возрастной категории от 11 до 14 лет стал Пшенов Никита, читатель центральной детской библиотеки, в возрастной категории от 7 до 10 лет - Савосто Аня, читатель центральной детской библиотеки.

Библиотеки ЦБС также активно участвуют в проведе-

нии районных праздников День города, День села, День картофеля.

Одной из инновационных форм деятельности стало открытие в центральной районной библиотеке свободного пространства для молодежного общения, культурного и творческого развития «LIBRARYparty». Это пространство, где можно развлечься, поиграть в популярные настольные игры большой и не очень компанией, завести новых друзей, познакомиться на тематических встречах с интересными людьми или просто отдохнуть от повседневной суеты в компании интересной книги и чашки чая.

Сегодня библиотека - это дом, где тебя всегда ждут, и каждый читатель может найти книгу по душе. О положительных результатах деятельности библиотек района красноречиво говорят добрые отзывы благодарных читателей.

В день профессионального праздника поздравляю ветеранов библиотечного дела, всех библиотекарей района, желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, новых профессиональных достижений и дальнейших творческих успехов.

**Директор МБУК «ЦБС
Меленковского района»
Л. КОЗЛОВА.**